

RETIFICAÇÃO – EDITAL 01/2013 – PAPq/UEMG

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação retifica o Edital 01/2013 PAPq/UEMG, quanto ao quesito abaixo:

No item 6.1 “Documentos necessários para inscrição dos projetos”, onde se lê:

“III. Formulários 1 e 2 (disponíveis na página eletrônica da UEMG – pesquisa - formulários).”

leia-se:

III. Formulários 1, 2 e **3** (disponíveis na página eletrônica da UEMG – pesquisa - formulários).

Belo Horizonte, 13 de março de 2013.

Prof^a.Terezinha Abreu Gontijo
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação